

穷人烧钞票取暖! 匈牙利咋恁有钱?

为对抗欧洲罕见寒流 匈牙利拿出2000亿旧钞压“钱砖” 欧洲已经冻死了400多人 网上传言“小冰河期已来临”

罕见寒流席卷欧洲多个国家,各国正想方设法救助受灾民众,匈牙利中央银行想出一个好办法“烧钱取暖”,为穷人提供旧钞票焚烧取暖。

匈牙利央行将旧钞票压制成“钱砖”,提供给帮助穷人的慈善机构。匈牙利东北部贫穷地区的一个援助中心的负责人称:“这是非常有效和重要的慈善措施,帮助我们节省了供暖费用。”据悉,匈牙利央行的“钱砖燃料”为该慈善机构每月节省了5万~6万福林(1433~1719元人民币)的供暖费用。

据悉,这些“钱砖燃料”含有很高的热量,只需加一些木柴就可以使屋子变得非常暖和。匈牙利央行在过去4年中一直在压制“钱砖”,今年当地慈善机构开始接受这种特殊的燃料援助。

匈牙利央行负责人介绍说,最初他们只是焚烧钞票供暖,但随后他们决定将钱压成砖块以增加热量利用率,大约有2000亿福林(约57亿元人民币)的废旧钞票被压制成了“钱砖燃料”,对贫困地区的民众来说这非常有用。



白色多瑙河 冰封多国航运

欧洲寒流持续近两周,冻死人数增至逾400人,流经中欧和巴尔干半岛的多瑙河结冰,河面白茫茫一片,沿岸匈牙利、奥地利、保加利亚、克罗地亚、罗马尼亚及塞尔维亚6国航运瘫痪。塞尔维亚出动军队,在多瑙河进行爆破。罗马尼亚的破冰船一度被困在码头无法出航。

严寒下能源供应紧张,塞尔维亚过去一周已打破6项发电及耗电纪录,需减少耗电10%避免能源系统崩溃。当局建议将下周6

天列为非工作日,以节省能源。因为寒流来袭,导致电力需求量暴增,德国当局因此向备用的核能发电厂求助,让部分已经关闭的反应炉再度启用。波斯尼亚第二大城市莫斯塔尔停电,积雪达80厘米,救援工作非常困难,民众恐慌抢购日用品及粮食,甚至为面粉大打出手。保加利亚有水坝因遭暴雨及融雪溃堤,造成8死2失踪。波兰全国前日再有6人冻死,部分因使用炭炉时窒息死亡。

流言:小冰河期已来临?

这几天,欧洲等地的严寒天气也影响到了网络,“小冰河期已来临”的说法大行其道。事实上,不少报道都自动忽略了“可能”这类不确定的词。

其实“小冰河期”应该被称为“小冰期”。根据美国国家航空航天局的定义,小冰期指1550年至1850年全球气温显著偏低的时期,与之前的中世纪暖期作为比较。

小冰期到底有多冷呢?说出来似乎并不夸张:比20世纪偏低不到1℃,但这小数点之后的变化已经足以让海南北部的部分地区下雪了(如《琼台志》记载正德元年“冬,万州大雪”等),广州等地更是多次有平地积雪

雪数寸乃至尺余的记载。总之,我们注意到一点:“小冰期”的重要特征,是长时间、全球范围内气温的显著下降。

那最近欧洲的极寒算不算“长时间大范围”呢?时间再长也就几个星期,范围再大也就小半个地球罢了,和小冰期那一连几十年全球一块遭殃的景象是没法相比的。

小冰期的成因目前尚不十分明确,主流的说法是与地球轨道变化、太阳活动偏弱以及大规模火山爆发等有关。刨去近期内不大可能发生或者无法预测的地球轨道变化和大规模火山爆发,太阳活动偏弱是最可能和所谓的“新小冰期说”挂上钩的。

结论:这个说法不靠谱

目前在欧洲等地肆虐的严寒天气,不论是持续时间还是肆虐范围,都无法与“小冰期”相提并论。尽管历史上出现过小冰期,

但小冰期的具体成因目前尚不明确。仅仅因为近期出现的严寒天气就预言“小冰期”又要来了,这是非常不靠谱的。

世界气象组织称 欧亚寒潮源于北极涛动变化

世界气象组织7日在日内瓦发布的消息说,根据成员气象组织提供的信息,近期欧亚大陆部分中纬度地区出现的寒冷天气与北极地区大气环流现象——“北极涛动”的变化密切相关。

通常,北极地区冬季受低气压系统支配,而中纬度地区受高气压支配。此时,北极涛动处于正位相,限制了极地冷空气向南扩展。但世界气象组织表示,近一段时间以来,北极涛动处于负位相,导致冷空气南侵至欧亚大陆中纬度地区,而暖空气则北上北

极地区,出现“南寒北暖”局面。受此影响,欧洲地区近期持续低温。与之相反的是,北大西洋、冰岛至北极地区气温偏高。位于北冰洋的斯瓦尔巴群岛近期连续出现零下5摄氏度的气温,高于地中海沿岸的米兰和伊斯坦布尔等地。北美地区气温也较常年偏高。

世界气象组织表示,类似现象在过去10年中曾数次发生,欧洲在2009年至2010年的冬季就经历了类似的寒潮天气。

本报综合报道



郑州中原医院
ZHENGZHOU CENTREL PLAINS HOSPITAL

高薪
诚聘

郑州中原医院成立于1984年,是一所政府直属的非营利性医疗机构,是省、市城镇职工医疗保险、社会保险、新型农村合作医疗保险定点医院。是集临床、教学、科研、预防、保健、康复为一体的现代化综合性医院。因医院业务发展需要,现诚聘以下医务人员。

- 1、妇科医生**
执业医师以上职称,5年以上妇产科工作经验,服务态度好、沟通能力强。
- 2、泌尿外科医生**
执业医师以上职称,5年以上泌尿外科工作经验,服务态度好、沟通能力强。
- 3、麻醉医生**
医师以上职称,证件齐全,相关工作经验5年以上,熟悉妇科、外科手术麻醉。
- 4、手术医生**
主治以上职称,有丰富的外科、妇科临床工作经验者优先。
- 5、中医科医生**
中医专业毕业,中级以上职称,5年以上中医相关工作经验,知名的老中医优先考虑。
- 6、内科医生**
中西医专业毕业,中级以上职称,5年以上二甲医院相关工作经验。
- 7、住院医师**
大专以上学历,助理医师以上职称,2年以上医院住院部相关工作经验。
- 8、检验师**
检验师以上职称,5年以上临检、生化、细菌或免疫等工作经验。
- 9、药剂师**
药学相关专业毕业,药剂师以上职称,2年以上药房相关药品管理经验。
- 10、彩超、心电图医生**

- 11、医助**
临床医学等专业,2年以上临床工作经验,熟悉妇科、男科诊疗工作。
- 12、护士长**
大专以上学历,护士资格以上,5年以上二甲医院相关工作经验。
- 13、护士**
护理专业,持有护士资格证,有病房、手术室、输液室工作经验者优先。
- 14、导医**
中专以上学历,护理、旅游、酒店等专业,形象好,气质佳,服务意识强,有星级酒店服务员和迎宾工作经验或相关医院工作经验优先。
- 15、网络、电话咨询师**
要求:临床医学、护理学、心理学等相关专业毕业,具备亲和力,头脑灵活,声音甜美,对待病人要细心,耐心,热情,认真;普通话标准,熟悉电脑网络操作,打字速度快;具备较强的沟通表达能力,敬业精神和责任感。
- 16、市场推广部:市场开发、维护、杂志投递人员**(吃苦耐劳、责任心强)要有较强的沟通能力、亲和力及协调能力。有从事过保健品、广告、保险等相关工作经验者优先。

注:应聘者,请携带相关资格证、执业证、毕业证、身份证、一寸照片等相关资料,一经录用,待遇从优、福利优厚。并有进修及培训等相关机会。

长期有效

联系人: 苏先生 电话: 15617989898 地址: 桐柏路与陇海路交叉口北200米(市司法局旁)

来院乘车路线: 火车站乘201、210路,市内乘203、216、909路公交车中原医院站下车,快速公交B1、B10路陇海路下车向北即到。

权威发布